
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Киселевска, вина которого доказана в совершении ряда преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю города Киселевска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение имущества, с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в середине апреля 2018 года осужденный в магазине приобрел пневматический пистолет стоимостью 4 тысячи 200 рублей и пять упаковок пуль, рассчитавшись с продавцом «билетом банка приколов» достоинством в 5 тысяч рублей. Примечательно, что после того как покупатель быстро покинул магазин, продавец обнаружила, что переданная ей якобы купюра является всего лишь сувенирной продукцией. О произошедшем она сообщила в правоохранительные органы. Прибывшим сотрудникам полиции продавец описала внешность покупателя, ей были продемонстрированы фотографии ранее судимых лиц, и на одной из них она опознала мужчину, который расплатился с ней, по сути, бумагой. Злоумышленник был задержан через непродолжительный период времени. Пистолет и пули у него были изъяты, приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств, также как и «билет банка приколов».

Спустя всего несколько дней мужчина, находясь под подпиской о невыезде и надлежащем поведении, совершил новое преступление. На улице он увидел проходящего мимо него подростка, который разговаривал по телефону. Мужчина подошел к нему и попросил сотовый телефон якобы позвонить, мальчик передал свое имущество, а злоумышленник сделал вид, что разговаривает по телефону. Однако, поговорив, телефон он отдавать не спешил. Подросток понял это и, подойдя к местному жителю, рассказал ему о происходящем. В это время осужденный, видя, что мальчик сообщил о его намерениях, скрылся во дворах домов. Потерпевший сразу же обратился за помощью в полицию. Оперативным путем преступление было раскрыто по горячим следам. Примечательно, что преступления мужчина совершал практически ежедневно. Пока сотрудники правоохранительных органов разбирались в одном, он успевал совершить еще несколько.

Так, следующим преступлением стала угроза убийством родному брату. Осужденный пришел

домой к своим родителям, где находился его 26-летний брат, которому в этот момент позвонила сожительница и пожаловалась, что к ней на работу приходил его родственник и устроил скандал. Между мужчинами произошел конфликт, младший брат сделал замечание старшему, предупредив его, что он запрещает ему общаться со своей гражданской супругой. Тогда осужденный сходил за ножом и, подойдя к брату, приставил лезвие к его животу, высказав угрозу убийством. Мужчину удалось успокоить, а через некоторое время он был задержан сотрудниками полиции, которых вызвал потерпевший, воспринявший угрозу для своей жизни реально.

Затем он решил сходить в гости к знакомому, проживающему в частном доме, где раньше с ним распивал спиртное. На этот раз дверь ему не открыли, позже было установлено, что хозяева в состоянии алкогольного опьянения спали. Однако этот факт мужчину не остановил, он смог открыть внутренний засов, после чего зашел в дом и сразу же направился к телевизору с целью похитить его. Хозяин в этот момент проснулся и спросил, что подсудимый делает в его жилище, на что тот сразу же стал его бить. Сначала он бил потерпевшего кулаками, а затем, когда тот упал на пол, продолжил наносить удары ногами. После чего похитил телевизор и скрылся с места преступления. Потерпевший, немного протрезвев, позвонил в полицию и прибывшим полицейским рассказал о случившемся, пояснив, что хищение телевизора совершил подсудимый.

Но и этот факт не остановил преступника. Находясь на улице, он увидел двух подростков, которые ехали на велосипедах ему навстречу. Он решил похитить один велосипед: окликнул подростков, когда те остановились, подошел к ним и попросил у одного из них велосипед, чтобы прокатиться. Однако 12-летний мальчик велосипед не отдал, тогда злоумышленник ударил потерпевшего локтем в плечо, тем самым оттолкнул подростка от велосипеда, а затем сел на транспортное средство и уехал. Подросток запомнил своего обидчика и в отделе полиции по фотографии опознал его. Мужчину установили, велосипед вернули хозяину. Материалы уголовного дела для дальнейшего расследования были переданы в территориальный Следственный комитет. По ходатайству следователя судом обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Примечательно, что ранее подсудимый неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение серии грабежей, краж, разбоя. По уголовному делу направлено представление от усиления контроля за лицами, ранее судимыми и склонными к совершению преступлений.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1274210>